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Генштаб заявив про 51 атаку
РФ під час "перемир'я"
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  9 травня 2026, 17:11

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
Генштаб повідомив про обстріл прикордонних районів з боку РФ

Найбільше штурмових дій російських військ фіксують
на Покровському та Гуляйпільському напрямках.
Від початку 9 травня, коли між Україною та РФ офіційно триває так зване
"перемир'я", кількість атак агресора становить 51. Про це мовиться у
денному зведенні Генштабу у суботу.

Так, на Північно–Слобожанському і Курському напрямках ворог
здійснив 10 обстрілів населених пунктів та позицій наших військ.
Зафіксовано дві штурмові дії противника.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог сім разів намагався
покращити своє положення в районах Приліпки, Ізбицького, Стариці,
Тернової, Петро-Іванівки, Синельникового. Дві з цих спроб тривають.

На Лиманському напрямку противник чотири рази атакував в бік Лиману,
Зарічного, Ямполя та Озерного.

На Краматорському напрямку противник один раз атакував в бік
Тихонівки.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили сім атак в бік
населених пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Іллінівка та Русин Яр.

На Покровському напрямку з початку доби окупанти 17 разів намагалися
потіснити наших воїнів із займаних позицій у бік населених пунктів
Білицьке, Никанорівка, Дорожнє, Родинське, Новоолександрівка, Удачне,
Василівка, Молодецьке та Новомиколаївка. Дві з цих атак іще тривають.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 13 атак у бік позицій наших
захисників в бік Нового Запоріжжя, Рибного, Цвіткового, Залізничного,
Воздвижівки, Святопетрівки, Гуляйпільського та Чарівного.

На інших напрямках суттєвих змін нині не відбувається. Спроби ворога
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просуватися не фіксуються.
Нагадаємо, 8 травня Трамп оголосив, що Україна та Росія домовилися про
режим тиші на три дні, а також обмін полоненими у форматі 1000 на 1000. 
 
Після цього президент України Володимир  Зеленський видав указ про
дозвіл провести Росії парад до 9 травня. Глава держави виключив місце
проведення параду у столиці Росії з плану українських ударів. 

Кремль відреагував на дозвіл Зеленського на парад
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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